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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

Per installare correttamente I'alzacristallo procedere come segue:
a) Smontare con cura il pannello porta e rimuovere il vecchio
alzacristallo scollegandolo sia meccanicamente che
elettricamente.
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Attenzione: Tagliare la fascetta di plastica sul rocchetto del :
nuovo alzacristallo facendo attenzione a non fare uscire le funi 4
dalla loro posizione. y ¥
c) Inserire l'alzacristallo di ricambio nella porta attraverso
I"apposito vano “1”.
d) Fissare la guida dell'alzavetro alla portiera nei punti “2”.
e) Collegare elettricamente I'alzacristallo.
f) Agganciare il cristallo all’alzavetro. Aggiustare la posizione di
entrambe le pinze rispetto al cristallo, affinché il pattino di
plastica “P” rimanga centrato dentro la sede di scorrimento
(particolare “B").
g) Programmare la centralina Comfort facendo riferimento al
manuale di uso e manutenzione della vettura.
h) Verificare il funzionamento generale. Rimontare il pannello
porta.
Grazie per aver scelto i nostri prodotti.

b) Dal vecchio alzacristallo rimuovere il motoriduttore ed \ i
applicarlo nella stessa posizione al nuovo meccanismo. [ -"

Alzacristallo originale — oem window  Nostro alzacristallo - our window
regulator - léve-vitre original - regulator - notre léve-vitre — unser
Fernsterheber von oem - elevalunas  Fernsterheber - nuestro elevalunas -
original - levandator de vidro original  nosso levantador de vidro - bizim cam
orijinal cam acacagi - FpUAog yvriolog  acacagi - FpvAog SIKGG pag

INSTRUCTIONS DE MONTAGE

Pour installer correctement le |éve-vitre procéder ainsi:
a) Démonter avec précaution le panneau de la portiere et
dévisser l'ancien léve-vitre en le déconnectant également
électriquement.
b) Enlever le motoréducteur de I'ancien léve-vitre et I'appliquer,
dans la méme position, au nouveau mécanisme.

Attention : Avant de couper le lien du nouveau mécanisme,

tenir fermement la bobine pour éviter qu’elle ne se déroule.
c) Insérer le léve-vitre de rechange dans la porte a travers
I'embrasure appropriée “1”.
d) Fixer le guide aux points “2".
e) Relier électriquement le léve-vitre.
f) Fixer la vitre au léve-vitre. Réglez la position des deux pinces
par rapport a la vitre afin que le patin en plastique “P” reste Porta lato destro, Portiére arriére droite, Right rear door, Puerta lado derecho,
centré au milieu du passage de coulissement (détail “B"). Hinten rechte Tiir, Porta traseira dirieta, Sag arka kapi, népra onic8ia 3&§1a
g) Dans le cas ou le véhicule en soit équipé, programmer |'unité
de contréle Confort suivant les instructions sur le manuel
d’utilisation et d’entretien.
h) Vérifier le bon fonctionnement général. Remonter le panneau
de la porte.
Merci d'avoir choisi nos produits.

ASSEMBLY INSTRUCTIONS
To install the window regulator:
a) Disassemble the door: carefully disconnect the old window
regulator mechanically and electrically and remove it.
b) Remove the gearmotor from the old window regulator and
place it in the same position in the new one.
Warning: On the new regulator, before cutting the plastic tie
hold the drum firmly in position.
c) Place the new window regulator in the door through the
opening “1”.
d) Attach the guide of window regulator to points “2”.
e) Connect the window regulator to the car’s electrics.
f) Attach the car window glass to the window regulator. Adjust
both grips so that the plastic sliding blocks “P” are positioned in
the middle of the runners (point “B”).
g) If the car features the Comfort system, program it referring to
the vehicle’s owner’s manual.
h) Check overhall fonctionning. Reassemble the door.
Thank you for choosing our products.
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3 INSTRUCCIONES DE MONTAIJE
Para instalar correctamente el elevalunas, haga lo siguiente:
a) Desmonte el panel puerta con cuidado y extraiga el antiguo
elevalunas, debe desconectarlo mecanicamente y eléctricamente.
b) Del elevalunas viejo, es necesario sacar el motorreductor y
aplicarlo en la misma posicién al mecanismo nuevo
Atencion: Cortar la banda de plastico en el carrete del nuevo
elevalunas prestando atencidn para no sacar los cables de su
posicién.
c) Introduzca el elevalunas de recambio en la puerta en el espacio
especifico “1”.
d) Fije la guia del elevalunas en la puerta en los puntos “2".
e) Conecte el elevalunas electricamente.
f) Enganchar el cristal al elevalunas. Ajustar la posicion de ambas
pinzas respecto al cristal para que el patin de plastico “P” quede
centrado dentro del alojamiento de deslizamiento (ver “B")
g) En caso de que el vehiculo esté equipado, programar la centralita
Comfort consultando el manual de uso y mantenimiento.
h) Verificar el funcionamiento general. Volver a montar el panel de
revestimiento de la puerta.
Gracias por haber elegido nuestros productos.
S— MONTAGE ANWEISUNGEN
Um den Fensterheber richtig zu installieren, wie folgt vorgehen:
a) Turfullung sorgfaltig ausbauen und den alten Fensterheber
entfernen, indem er sowohl mechanisch als auch elektrisch getrennt
wird.
b) Den Motor des alten Fensterhebers entfernen und in den neuen
Mechanismus in der selben Position einbauen.
Vorsicht: Die Plastikschelle von der Spule des neuen
Fensterhebers abschneiden und dabei darauf achten, dass die
Kabel nicht aus ihrer Lage austreten.
c) Den Ersatzfensterheber mittels der dazu geeigneten Offnung “1”
in der Tur einsetzen
d) Den Fensterherber an den Punkten fixieren “2".
e) Fensterheber elektrisch anschliesen.
f) Fenster am Fensterheber einhaken. Stellen Sie die Position der
Halterungsklammern, sodass sich der Kunststoff Nutenstein “P”
immer in der Mitte der Flihrungsrinne befindet (Siehe Bild ,B").
g) Sollte der Wagen dazu ausgestattet sein, ist das Steuergeréat
Comfort unter Zuhilfenahme der Gebrauchs- und Wartungsanleitung
zu programmieren.
h) Den allgemeinen Betrieb Uberpriifen. Das Beschichtungspaneel
der Tur wieder montieren.
Vielen Dank, dass Sie sich fur unsere Produkte entschieden haben.

T~ MONTAJ TALIMATLARI
Cam kaldirma mekanizmasini dogru sekilde monte etmek igin
asagidaki gibi islem gérinuz:
a) Kapi panelini ozenle sokunuz ve eski cam kaldirma
mekanizmasini, bunu gerek mekanik gerekse elektriksel olarak
cozerek, yerinden cikariniz.
b) Eski cam kaldirma krikosunun motorediktérind gikarip bunu ayni
yere gelecek sekilde yeni tertibata takiniz.
Dikkat: Telleri yerlerinden gikarmamaya dikkat ederek yeni cam
kaldirma tertibatinin makarasinin tzerindeki tutma kelepgesini
kesin.
c) Yedek cam kaldirma mekanizmasini ozel “1” bolmesi aracilidi ile
kapiya geciriniz
d) Cam kaldirma mekanizmasini 2" noktalarinda kapiya sabitleyiniz.
e) Cam kaldirma mekanizmasinin elektrik baglantisini
gerceklestiriniz.
f) Cam kaldirma mekanizmasina cami takiniz. Her iki Kncanin cama
olan konumunu, “P” plastik kaydiricinin haredeket yuvasinin ortasina
gelecegi sekilde ayarlayiniz (Resim “B” da detaylar gorebilirsiniz).
g) Aragta donanim bulunmasi halinde, kullanim ve bakim kilavuzuna
basvurarak Comfort merkezini programlayin.
h) Genel olarak galisma durumunu kontrol edin. Kapinin kaplama
panelini yerine monte edin.
Uriinlerimizi tercih etmis oldugunuz igin tesekkiir ederiz.

INSTRUCGES PARA A MONTAGEM
Para instalar correctamente o dispositivo de levantar o vidro
proceder como se segue:
a) Desmontar com cuidado o painel da porta e remover o antigo
dispositivo de levantar o vidro desconectando-o tanto mecanica
como electricamente.
b) Do elevador de vidros velho remover o motorredutor e aplica-
lo na mesma posigdo no novo mecanismo.
Atencao: Cortar a faixinha de plastico na bobina do novo
levantador de vidro prestando atengdo para ndo deixar sair os
cabos das suas posigoes.
c) Inserir o dispositivo de levantar o vidro sobresselente na porta
atraves do vao “1” especifico
d) Fixar o dispositivo de levantar o vidro na porta nos pontos “2”.
e) Conectar electricamente o dispositivo de levantar o vidro.
f) Engatar o cristal ao dispositivo de levantar o vidro. Ajustar a
posicdo de ambas as pingas em relagdo ao vidro, até que o patim
de plastico “P” permanega centrado dentro do espago de
corrimento (“B”).
g) No caso em que o veiculo estiver equipado, programar a
central Comfort consultando o manual de uso e manutenggo.
h) Verificar o funcionamento geral. Remontar o painel de
revestimento da porta.
Obrigado por ter escolhido os nossos produtos.

OAHTFIEZ FIA THN EFKATAZTAZH
Ma va eykaTaoTAOETE OWOTA TO PNXavioponapabupou npoPaivere
g €&AG:
a) AnocuvappoAoyeiTe e eniPEAEIa To MAQicIonopTag Kai
agaipeite
TOV NaAid pnxavioponapadupou anoouvSEovTag Tov
TOOOKNXAVOAOYIKA 000 Kal NAEKTPOAOYIKA.
B) Anod Tnv naAia diatagn aviywaong napabupwv apaipecTe ToV
KIVNTAPA HEIWONG OTPOP@YV Kal ToNnoBeTAOTE TRV OTNV idia B€on
OTO VEO UNXAVIOHO.
Mpoooxn: KOWTe TNV NAACTIKN TAlvia oTo Népacpa Tou
KaivoUpylou pnxaviopoU avuywaong, JE NpoooxXn WOTE va Pnv
@Uyouv Ta kaAwdiakia and Tn BEon Toug.
y) EiodyeTe Tov avTaAAGKTIKO UNXaviopd otnvnopTta dia HEoW TNG
£181kng unodoxng “1”.
d) STEPEWVETE TO PUNXAVIOWO napadupou ota onpeia “2”.
€) ZUuvOEETE NAEKTPOAOYIKA TO HUNXAVIOUO nNapadupou.
o) FavT{wveTe To T{ApI 0TO PnXaviopd napabupou. PubpioTe TN
0éon kal Twv dUo AaBwV O€ OXEON HE TO KPUOTAAAO, £TCI WOTE TO
nAaoTiko néApa “P” va napayeivel KEVTpapiopévo péoa otnv
£dpakUAIONG (OUYKEKPINEVA TO «B>»).
C) Av To OXnHa To NPoPAENEl, NPOYPAHHATIOTE TOV EYKEPAAO
Comfort avaTpéxovTag aTo eyxeIpidlo XpAong Kai CuvVTHPNoNG.
h) EAéyETe Tn yevikn Aermoupyia. TonoBetnoTe &ava Tnv nodid Tng
noprag.
EnavaTtonoBeTeiTe To nAaioio TG nopTaAg.
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MANUTENZIONE

Per garantire il buon funzionamento dell’alzacristallo sostituito, accertatevi sempre che le canaline
laterali in gomma (A) siano ben posizionate, pulite ed in buone condizioni.

Inoltre & sempre consigliabile trattare le canaline (A) con graffite in polvere.

MAINTENANCE

To ensure the new window regulator works properly, check the side rubber window channels (A) are
properly positioned, clean and in good condition.
The window channels (A) should be treated with dust graphite.

ENTRETIEN

Pour garantir le bon fonctionnement du Iéve-vitre apres son remplacement, toujours s’assurer que les
joints latéraux en caoutchouc (A) sont bien positionnés, propres et en bon état.
En outre, il est recommandé d’appliquer sur les joints (A) avec graphite en poudre.

WARTUNG

Um ein problemloses Funktionieren des Fensterhebers zu garantieren, vergewissern Sie sich immer, ob
die seitlichen Flihrungsschienen aus Gummi (A) richtig positioniert, sauber und in gutem Zustand sind.
Weiters wird empfohlen, die Fiihrungsschienen (A) mit pulvergraphit.

MANTENIMIENTO

Para garantizar el buen funcionamiento del elevalunas nuevo hay que asegurarse siempre de que las
muescas de guia laterales de caucho (A) estén bien colocadas, limpias y en buenas condiciones.
Ademas es aconsejable siempre tratar las muescas de guia (A) con grafito en polvo.

MANUTENGAO

Para garantir o bom funcionamento do elevador de vidros substituido, verificar sempre se as calhas
laterais de borracha (A) estdo bem colocadas, limpas e em boas condigdes.
Além disso, é sempre aconselhavel tratar as calhas (A) com grafite em po.

BAKYM

Pencere diizeneginin saglikli calisabilmesi igin yan taraflarda bulunan kauguk kanallarin (A) dogru
konumlandirilmasina, temiz ve saglam olmasina dikkat ediniz.
Ayrica, kanallara (A) toz grafit ile.

ZYNTHPHZH

MNa va eEao@alioste TNV KaAn Asiroupyia Tng didTtagng aviywwaong Twv napabupwyv Nou avTikaTaoThoare,
va BepaiwveaTe navta OTI Ta TAAiva eAacTIKG kavaAia (A) €ial cwoTa TonoBeTnpéva, kabapd kai
BpiokovTal o KaAf kataoTaon.

Eniong evdeikvuTal NavTta va nepinolgioTe Ta kavaAia (A) PE ypagitn og gkovn.




